



区域新闻

女子不慎刺死丈夫 三百村民求情，法院从轻量刑

最终获刑11年；靖江法院称，开门办案做到宽严相济

悲剧

打斗过程中 不慎将丈夫刺死

今年40多岁的姜国是泰州靖江人，患有糖尿病，痴迷打牌。据村民介绍，他喝酒后经常会打妻子余红。

去年8月4日晚上7点左右，姜国又到一户村民家打麻将，余红因担心他身体吃不消，找到麻将桌前，一把推倒了他手中的牌，还将茶水泼在他身上。姜国是村干部，觉得面上挂不住，当场打了妻子两个耳光。众人劝阻，可他却死不依不饶，余红只好往外跑，姜国紧跟其后，一路叫骂着要打死她，余红逃到两人开设的一处典租铺，拿了把小纱线剪藏在身上，用来威慑丈夫。

后来，余红准备从典租铺回家，刚出门不久与丈夫相遇，两人发生打斗。个头矮小的余红自然是吃了不少苦头。为了阻止丈夫继续殴打，掏出了纱线剪刺向了姜国的胸部。一剪刀下去，姜国“哎哟”一声尖叫，很快倒在了地上，后经医院抢救无效身亡。

请愿

三百村民 写信为她求情

姜国出事后，当地村民和他们的部分家人一度反对报警。后来，警方介入调查后的第二天，余红就因涉嫌故意伤害致人死亡，被警方刑拘。

靖江法院的承办法官陶永华在办理此案后，收到了一封来自姜国所在的村委和300名村民的联名请愿书。请愿书中提到，余红平时能勤俭持家，照顾儿子，邻居关系和谐，而姜国平时不务正业，喜欢吃喝玩乐、赌博，不顾家庭，不承担家庭责任，夫妻俩经常吵架、打闹，因此存在过错，加上19岁的儿子待业无工作。大家联名请愿“请量刑时给与照顾。”在随后的走访中，陶永华在柏一村了解了关于余红更多的情况，也听到了更多请愿的声音。了解此案背后的一些情节后，承办法官陶永华决定开门办案，广听民意。

判决

从轻量刑 判处有期徒刑11年

庭审时，旁听者有很多来自当地人大、妇联，还有附近邻居以及姜国家人。在法庭上，检察官认为，余红属于故意伤害致死。余红的辩护律师称，她是本能防卫，应该是过失致人死亡，希望法庭从情理考虑，减轻判处。姜国的亲属也表示已经谅解余红，不追究她的责任。

法官在倾听旁听者声音时，有人发言说，从社会的角度来看余红是过失杀人，应从轻处理。也有人同意是故意伤害。4月22日，靖江法院对余红刺夫一案再次开庭，认定她构成故意伤害罪。审理认为，余红有坦白认罪的从轻情节，悲剧是因婚姻家庭矛盾引发，姜国也负有责任。而事发当天，因制止姜国打牌，余红的行为有突发性，并非蓄意而为。综合各种因素，按照宽严相济的原则，法院对余红予以从轻量刑，判处有期徒刑十一年，剥夺政治权利三年。（文中涉案人物均为化名）

案件背后

死者生前 写过多份保证书

在整理姜国的遗物时，家人发现了他生前写给妻子的保证书。1998年，姜国在保证书中说自己对家庭不负责任，认识到自己的错误，保证下不为例。2006年又向妻子书面保证不打牌。2008年又保证为了家庭幸福，尽量不打牌，或者少打牌，同时还保证夫妻间要经常用电话沟通感情……

法官说法

吸收良性民意 做到宽严相济

陶永华说，“这起案件因为家庭矛盾引发的，同时被害人也存在过错，因此对余红从轻处罚是合理合法的，民意如何在判决中体现，一方面不能为民意所左右；另一方面要在‘依法’的前提下吸收良性的民意，做到宽严相济。”

一次关爱丈夫的举动过激，换来丈夫一顿暴打，为了给丈夫一点威慑，妻子余红用纱线剪刺向丈夫姜国的胸口。没想到，这一剪刀偏偏“让”过了骨头，刺中了正处于舒张状态的动脉，要了姜国的命。这一刺要是早一秒钟或者晚一秒钟，悲剧就不会发生。

有邻居说，勤俭持家、关心丈夫的余红拿剪刀本来是想用来防护的，却失手杀了丈夫，太倒霉了。而更多的人担心，剩下无辜的孩子该怎么办？于是，数百村民给法官写信，请求对余红轻判。

靖江法院开门办案，宽严相济，综合各种意见后，4月22日，对余红予以从轻量刑，判处有期徒刑11年。

现代快报记者 李绍富
通讯员 省法宣

SUNING
苏宁睿城

苏宁慧谷
SUNING WISDOM VALLEY

全球智慧经济总部·生态办公旗舰

(025)8335 2888

苏宁睿城全新组团蓄势待发

4.2米顶级办公、5.8米挑高LOFT接力“苏宁式品质”

河西作为南京城市发展新中心，正在经历着最为美好的年华，书写着属于一个传世经典的河西传奇的瑰丽篇章。而苏宁睿城历经3年多的时间，将与河西下一个10年一起，在成长、发展、成熟之中，引领地产新时代，以“中国式硅谷生活”的名义，开启南京城市建筑生活新时代。



河西新十年“化茧成蝶”书写华章

2002年的区划调整意义深远，让建邺人告别老城的束缚，挥师西进，自此，一幅气势磅礴、波澜壮阔的恢弘画卷在河西徐徐铺陈。十年耕耘，十年发展，十年巨变，河西成为一座活力时尚、业态高端、功能完

善、和谐宜居的滨江现代化新城，实现了“化茧成蝶”的华丽转变。

而作为河西板块规划重点的新江东板块，未来则将定位于生活居住及都市产业，形成“一轴两核一园、两带四景”的结构，该区域未来

居住人口将超过百万，大手笔、高定位的规划将新江东板块的地段优势再次提升，区域未来的住宅升值前景不可小觑，位处河西核心区位置的超大城市综合体项目苏宁睿城，其潜在价值亦将被同步激活。

“大睿城时代”碰撞河西最美好年华

自2009年12月份苏宁睿城住宅一期开盘以来，数次开盘数度热销，并一再地创造热销奇迹。至今历经3年多时间。而这3年多的时间，也是河西发展最为迅速的时期，在经历热销、蛰伏、蜕变的过程之后，苏宁睿城以高性价比成为购房者心中的“终极置业首选”。最

近，苏宁睿城又传来新的消息，苏宁睿城全新组团——苏宁慧谷启动在即，这一次，苏宁睿城宣告了对于未来的规划，俯瞰于城市之上，开启南京“大睿城时代”。

世人耳熟能详的城市综合体多以优越的地段、成熟的区域为依托，而规模超百万平米的苏宁睿城更是

如此，作为迄今为止鼓楼区规模最大的城市综合体，苏宁睿城集苏宁银河国际社区、苏宁广场、苏宁慧谷于一体，涵盖了高尚住宅、酒店式公寓、科技办公群、总部基地、五星级酒店及综合商业以及幼儿园、主题会所及高尚社区服务中心等生活配套为一体的“中央硅谷生活城”。

5.8米挑高LOFT样板间4月29日公开

3年多以来，“苏宁式品质”深获人心，集内外双重优势于一身的苏宁睿城，不仅完美诠释了改善人居、品质生活的典范，更引领了南京楼市改善类住宅的发展趋势，而在延续并升级住宅组团高品质、高标准之下打造的全新组团苏宁慧谷，其高端属性、品质优越毋庸置疑。

据悉，接力住宅组团高品质标准，苏宁睿城又一高端组团苏宁

到5.8米挑高。

与此同时，苏宁慧谷运用呼吸式幕墙、新风系统、江水热泵空调系统等生态环保技术营造舒适、高效环境，以楼宇自控系统、通讯及办公自动化系统等全方位智能体系营造多元自动化办公场所，以景观水系为主体的水生态系统升级商务氛围，成功开创了南京办公形态的崭新高度。（胡海强）

项目动态

苏宁睿城2013年将推出“苏宁慧谷”商务写字楼组团，由5.8米挑高LOFT与4.2米5A甲级写字楼两种产品组成，其中5.8米挑高LOFT样板间将于4月29日正式公开，敬请期待！